



-: Un avance de 3 kilómetros de profundidad en un frente de 16 por Castellón :-

Se han cogido 500 prisioneros, entre ellos un comandante, un comisario político y varios extranjeros

Los ataques rojos por Cataluña decrecen en intensidad

Y también por el mar... Los bombardeos sobre la zona roja

Las olas del Mediterráneo azotaban furiosas la costa queriendo salir al encuentro de los soldados de España, que, tremolando la victoriosa enseña nacional, llegaban a pasos de gigante a la cuna donde el sol se mece... Era el nacimiento de la Primavera para nuestra Patria. Lluvia benéfica refrescaba el rostro del abanderado que salía de los abrasados campos de Aragón—tierras viejas de rostro rugoso—llevando en alto la luminosidad de los colores rojo y gualda. En la cumbre de la montaña que domina la inmensidad azul mostró a los elementos el estandarte imperial. Y de entre las nubes vino a besarle un rayo de sol. Y las olas refrenaron sus ímpetus de furia, llegando mansas hasta el suelo, bendito por la voz y el ademán de un sacerdote; por el rasgo noble de un general valiente, que mojado su mano en el agua trazaba sobre su cuerpo el signo de la Redención. Cielo, tierra y mar sonrieron a España.

Ya España recibe parabienes y bienvenidas del Oriente. Las banderas victoriosas van llegando a los confines de donde pronto emprenderán su regreso. Y las flechas siguen su marcha hacia las cinco rosas... El Caudillo ha querido expresar sus sentimientos de satisfacción por el triunfo, y del orgullo que siente por el valor de sus bravos luchadores. Y cómo no solo impera su signo en la tierra y en el aire, sino también en el mar, ha ido a tomar posesión de derecho de la grandeza histórica del reino de Aragón antes conquistado. «No habrá ya en nuestras aguas mediterráneas pes que no lleve en sus aletas las armas de nuestro escudo». Y señora en sus dominios nuestra escuadra nos hará respetables desde el cabo de las Cruces hasta el de Gata, en tierras desconocedoras aún de la nueva era de gloria española. El entusiasmo de los infantes y caballeros de tierra, flechas lanzadas por el más hábil arquero hacia un blanco azul, reflejo del cielo, hizo posible la gran epopeya que abrió las rutas del triunfo. El entusiasmo de los marinos, revistados en Vinaroz días pasados, abrirá más ancho horizonte al sol de justicia.

Todo esto significaba la presencia de Franco en el Mediterráneo aclamado por los marinos que con sus voces fuertes, que dominan tempestades, cantaban el himno de la juventud nacional, «Cara al Sol», y gritaban enardecidos de fe en sus propios destinos ¡arriba España!

Acuerdos del Comité de No Intervención

LONDRES.—Esta tarde se ha reunido el Subcomité de No Intervención en los asuntos de España, para estudiar la financiación de la retirada de voluntarios extranjeros.

Estas operaciones de retirada deben sufragarse con un fondo internacional. El presidente del Comité, Lord Plymouth, ha propuesto que este fondo quede constituido mediante aportaciones de las potencias interesadas.

La Delegación británica se ha mostrado dispuesta a asumir este cargo, pidiendo a las demás Delegaciones recaben de sus respectivos Gobiernos su criterio respecto a la forma y cuantía en que ellos están dispuestos a contribuir a tales gastos.

El encargado de Negocios de la U. R. S. S., señor Kigan, ha declarado que es preciso distinguir entre los trabajos propios de las Comisiones Internacionales y los gastos exclusivos de la repatriación de voluntarios. El Gobierno de la U. R. S. S., según ha declarado dicho encargado, está dispuesto a pagar la parte que le corresponda por el primer concepto, a partes iguales, pero estima que por el segundo debe establecerse un prorrateo, proporcionalmente al número de voluntarios enviados a España.

El citado delegado ruso ha declarado que, no obstante sus objeciones presentará las proposiciones hechas por Lord Plymouth a la consideración del Gobierno de Moscú.

El citado presidente propone que los gastos de envío de Comisiones sean repartidos a partes iguales entre las cinco grandes potencias: Alemania, Italia, Gran Bretaña, Francia y la U. R. S. S.

Sólo los gastos de repatriación de

voluntarios podrían ser distribuidos entre las diversas potencias, según el número de voluntarios enviados a España.

Los gastos por el primer concepto expresado ascenderán, aproximadamente, a un millón o millón y medio de libras esterlinas, y los del segundo, a setecientos u ochocientos mil libras esterlinas.

El presidente ha pedido a las diversas Delegaciones que consigan la respuesta de sus respectivos Gobiernos.

La No Intervención de Francia

25.000 rojos franceses combaten contra la España de Franco

PERPIGNAN.—Pese a las continuas protestas del Gobierno francés sobre su supuesta «no intervención», se ha podido comprobar que han caído en España, frente a los nacionales, más de quince mil voluntarios rojos franceses.

Veinticinco mil más, por lo menos, luchan aún en las filas marxistas contra la verdadera España.

Se sabe con toda certeza que dos mil franceses están encuadrados en la 14 brigada internacional, que está bajo el mando del general—también francés—Sernier. Esta brigada es conocida con el nombre de «La Marsellesa». Dos mil franceses más se hallan en la 35 División roja, al mando del ruso Walter. Muchos milicianos franceses, que no son contados en la anterior relación, se hallan heridos en los hospitales de Murcia y Alicante.

En Barcelona y Albacete existen núcleos de técnicos franceses y rusos

El Servicio Nacional de Prensa ha dado la siguiente nota:

En los últimos días se han llevado a cabo, con positiva eficacia, bombardeos a los objetivos militares de los puertos rojos dedicados a los tráfico de armas y municiones, hundiéndose varios buques, explosionándose algunos e incendiándose los depósitos de combustible líquido.

Con este motivo, las radios rojas, siguiendo su acostumbrada y calumniosa propaganda, claman contra los bombardeos que llaman de poblaciones abiertas. Los puertos rojos, con su tráfico de armas, municiones y aviones rojos, procedentes de los puertos rusos y de los puertos franceses de Marsella y de Orán, constituyen un objetivo militar claro y típico.

En los días anteriores a la toma de

Oijón, con motivo del hundimiento por nuestros aviones del «Ciscar» y otros varios vapores preparados para la huida de los dirigentes rojos, se dedicaron los rojos a análogas campañas de difamación.

A las cuarenta y ocho horas entraban en Oijón nuestras tropas, y se comprobaba que no había caído ni una sola bomba en dicha población durante toda la campaña.

La España Nacional solo bombardea objetivos militares, entre los cuales destacan por su importancia bélica los puertos rojos, y si alguna vez la dispersión natural del tiro aéreo hace caer alguna bomba aislada en lugares habitados y próximos a los objetivos es a los rojos a quienes corresponde evacuar de ellos a la población civil o construir abrigos para garantizar su seguridad.

Ha sido nombrado Embajador en España el Dr. Pedro Teotonio Pereira

Don Nicolás Franco Embajador en Lisboa

Como complemento al reconocimiento por el Gobierno de S. E. el Generalísimo Franco, el Excmo. señor General Carmona, Presidente de

la República portuguesa, ha nombrado Embajador en la España Nacional al Excmo. señor don Pedro Teotonio Pereira, personalidad relevante de la política de su país, que ha desempeñado la cartera de Comercio con gran brillantez y, últimamente, la Agencia especial de su Gobierno en la España Nacional, donde goza de especialísimas simpatías, por lo que su designación no sólo ha producido viva satisfacción en el Gobierno, sino también en todas las clases sociales de la España Nacional.

Por su parte, S. E. el Generalísimo ha designado como Embajador de la España Nacional en Lisboa al excelentísimo señor don Nicolás Franco Bahamonde.

La muy destacada personalidad de los Embajadores y las altas dotes que les adornan, hacen esperar que la gestión que les está encomendada sea beneficiosa y fructífera para los intereses de los dos países, cuyas relaciones de amistad se han de robustecer, si cabe, cada vez más, apoyándose en la defensa de comunes ideales de civilización y de historia.

Treinta y seis años tan sólo cuenta el Dr. don Pedro Teotonio Pereira y ya tiene una personalidad fuertemente acusada como estadista y como escritor. Fué alumno destacado en la Escuela Politécnica de Lisboa donde cursó Ciencias y Matemáticas, haciendo parte de sus estudios en Zurich. Por la Presidencia del Consejo fué nombrado subsecretario de Estado para las Corporaciones. Dedicado a los estudios sociales publicó tres obras: «La alegría del Trabajo», «Estadística del Trabajo Nacional» y «La botella del futuro». Tantos merecimientos le hicieron obtener la cartera del Ministerio de Comercio a los treinta y cuatro años de edad, cargo que dejó al ser nombrado a primeros de 1938 agente cerca del Generalísimo, y elevado ahora a la categoría de embajador, en cuyo puesto esperamos desarrolle una eficaz labor como corresponde a sus reconocidos méritos.

que se ocupan de la instrucción militar de las brigadas internacionales.

Muchos de los milicianos galos, después de llevar poco tiempo en las filas rojas, se arrepienten completamente de su equivocación, y han sido numerosos los que, por medio de los consulados franceses en la España roja, trataron de huir del infierno marxista. Esto dió lugar a órdenes del Gobierno de Negrín, que dieron por resultado una estrecha vigilancia de dichos consulados. Todo el que salía de ellos con su pasaporte visado para regresar a Francia era inmediatamente detenido, «juizado» como desertor, y fusilado seguidamente.

La Prensa francesa ha publicado en distintas ocasiones listas de súbditos franceses muertos en tal forma por orden de las autoridades rojas españolas.

El buscar en tus desvanes y rincones chatarra no es un trabajo excesivo.

El no entregarla a la patria, es por lo menos una indiferencia y falta de amor a España.

Cuartel General del Generalísimo

Sección de información Estado Mayor

Parte oficial de guerra con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 1 de junio de 1938. (El Año Triunfal):

En la noche última el enemigo intentó un nuevo ataque en el sector de Sort, del frente de Cataluña, de menor intensidad que los de los días anteriores y fué fácilmente rechazado. En un reconocimiento nocturno llevado a cabo desde San Cornelio se han encontrado 110 cadáveres rojos.

En el frente de Castellón, después de rechazar varios contraataques del enemigo y de vencer la resistencia que opuso, han proseguido su avance nuestras fuerzas, profundizando más de tres kilómetros en un frente de 16. Otra columna ha operado en la región Sudeste de Nevera, rebasando la carretera de Cati en unos seis kilómetros. Sólo en uno de los sectores de este frente se han recogido 151 cadáveres y hasta el momento de dar el parte se habían hecho más de 200 prisioneros.

En el frente de Teruel, se han rechazado varios contraataques del enemigo y continuó nuestro avance, habiéndose rebasado, entre otras varias e importantes posiciones, el cerro Erizal, varias alturas próximas, el cerro Montero y el macizo El Villarejo. Se han cogido 284 prisioneros, 199 cadáveres, entre ellos de un comandante, un comisario político y varios extranjeros y considerable número de ametralladoras y fusiles.

Fuerzas rojas han atacado hoy nuestras posiciones de Madrigalejos y Rena, en el frente de Extremadura, habiendo sido brillantemente rechazados todos los ataques con elevadísimas pérdidas para el enemigo, que no ha conseguido adelantar ni un sólo paso.

Salamanca, 1 de junio de 1938. (El Año Triunfal).—De orden de Su Excelencia, el General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Los premios de la Lotería Regresa la misión que fué a Italia

BURGOS.—Lista de los primeros premios de la Lotería Nacional correspondiente al sorteo de hoy.

Primero. 42.141, con 100.000 pesetas, Córdoba y Barco de Avila.

Segundo. 10.581, con 70.000 pesetas, Palma de Mallorca y Santiago.

Tercero. 19.989, con 35.000 pesetas, Cádiz y Lucena.

Cuarto. 24.209, con 30.000 pesetas, Los Barrios (Cádiz, Sevilla).

Premiados con 1.500 pesetas:

23.747; Salamanca y Sevilla; 33.425, Tolosa; 898, Huelva y Salamanca,

11.901, Melilla y Córdoba; 7.898; Zaragoza y Cabra; 40.772, Bilbao;

29.498, Viso del Alcor y Sevilla; 4.716, Campillos, Málaga y Orense; 9.199,

Palma de Mallorca y León; 12.695;

Badajoz y Corella; 30.736, San Sebastián y Zaragoza; 37.902, San Fernando.

Un capitán francés capturado al intentar ayudar a los rojos

Ayer fué capturado, a seis kilómetros de la frontera, un capitán francés, que intentaba aproximarse a los rojos sitiados en el alto Valle de Bielsa, los cuales por la frontera vecina reciben constante ayuda.

Este capitán había atravesado nuestra frontera, creyendo burlar la vigilancia de los agentes.

Un proyecto de la Pasionaria

MADRID.—Ante una reunión del Comité Central del Partido comunista celebrado en ésta hace varios días, se leyó un informe general sobre la situación y actuación futura del Partido, presentado por la Pasionaria. Está lleno de advertencias a los comunistas entre las que merecen destacarse por su particularidad y colo-

ROMA.—El ministro del Exterior, Conde Ciano dió en el Palacio de Villa Madama, una cena en honor de la misión española venida a Italia con motivo de la jornada de solidaridad italo española.

La misión sale para España

NAPOLIS.—El señor Millán Astray y el poeta José María Pemán, miembros de la misión española que marchó a Italia con motivo de la jornada de solidaridad italo española han embarcado hoy a bordo del «Rex» con destino a la España Nacional. Antes de embarcar fueron saludados por las autoridades y por una gran multitud que aclamó a España y a Italia.

Los Obispos americanos que han ido a Budapest unidos a la España nacional

BUDAPEST.—Con asistencia del representante de España señor Muguero, se reunió monseñor Gomá con los doce Obispos americanos que han concurrido al Congreso Eucarístico.

El acto resultó brillantísimo y conmovedor en extremo, expresando los Obispos americanos de las naciones que habla española, sus más vivos sentimientos de amor a España y a su Caudillo, juntamente con sus deseos más fervientes por el inmediato triunfo de la Causa nacional que es, al propio tiempo, Cruzada de Religión y de Civilización.—(Logos).

rido una recomendando que para los cargos directivos provinciales y locales de la Organización sean designadas preferentemente las mujeres, ya que los hombres escasean con motivo de hallarse movilizados militarmente.

Modas de primavera
Consejos de la abuelilla

Simpáticas paisanitas: Va a hablaros la abuela; la que ha merecido de muchas de vosotras este cariñoso nombre por su mucha edad y el afecto que os profesa. ¿Tendréis la suficiente paciencia para charlar un rato con ella? Os quiere tanto que desea con buenisima intención daros algunos consejos respecto a las modas y modos de vestir. ¿Qué sabrá esta señora—diréis—con sus ochenta y pico de años de usos y costumbres y quién la manda a ella dar normas respecto a cómo hemos de vestirnos? La autoridad para hablaros de ello me la dan los años y en cuanto a lo demás, yo no voy a tratar aquí de sedas, gasas, pliegues ni volantes; quiero hablaros nada más de la moralidad que debe presidir siempre la indumentaria femenina.

De eso que no puede pasar nunca de moda; que es de ayer, de hoy, de mi tiempo, del vuestro y de lo que jamás puede prescindir la mujer cristiana que debe su dignidad a Jesús; de esa moral tan olvidada, tan superada a cualquier figurín ridículo que para muchas significa una ley que acatan sin vacilar sintiéndose gustosas a lo discurredo por alguna cabeza huera de un modisto que se divierte, llevándolas y trayéndolas, zarrandeándolas a su antojo por el solo capricho de reírse de las mujeres tonas y... quizá... quizá... con el decidido propósito de alejarlas de esa moral bendita para que ofendan a Dios y se aparten de El.

¿Pensáis que nada tiene que ver lo uno con lo otro? ¡Qué ceguera! Es terrible, queridas mías. ¡Cómo se confunden y amalgaman las cosas! Si viérais qué pena dá ver algunas chicas por la mañana en la iglesia, comulgando, tan fervorosas, con la mirada baja o con las manitas cruzadas y los ojos en blanco... ¡Con una unción!... y llevan las muy pícaras un trajecito algo correcto... pero a la media hora, medio metro de tela por falda hasta las corvas (aquí no hay exageración de ninguna clase ¿eh?) y de vuelo, os aseguro que no llega a ochenta centímetros. (Entiendo algo de costura). Excuso decir que las formas aparecen en toda su desnudez, verdad es que la inmensa mayoría llevan en el pecado la penitencia; porque ¡qué formas!, ¡es tan difícil ser perfecta!, así que sería cosa de reír, si no fuera desgraciadamente más bien para llorar. ¡Qué hipocresía! ¡Qué intento de engañar a Dios o de obligarle a que se conforme con lo que queráis darle!... Pero, hijas: ¡Por la Virgen Santísima! ¿Cómo no véis la sinrazón de vuestra conducta?

Se os ha dicho de tantas maneras y por personas bien autorizadas que son dos cosas incompatibles: que hagan eso las otras, las de la acera de enfrente... pero vosotras, las que os llamáis piadosas y que os ofendería tanto que nadie pusiera en duda vuestros sentimientos religiosos, es verdaderamente inexplicable. ¿Por qué no dáis una prueba de cordura, de amor a Dios, de carácter, de talento? sobreponeros a vosotras mismas, no os dejéis dominar por la vulgar cursilería de ir vestidas en serie. Imprimir vuestro sello personal al traje; que no sea éste un uniforme ridículo que en vez de realzar vuestros encantos (y toda muchacha joven los tiene por poco que valga) los destruye borrando esa natural elegancia, esa atinada elección de forma que debe acompañar a cada tipo distinto, estatura, etc., ahí está la habilidad de cada una; que dentro de

De la provincia

Desde Arévalo

El día de San Fernando

Con gran brillantez se celebraron cuantos actos habían preparado las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista de ésta, con motivo de la fiesta de su Patrono.

A las once de la mañana tuvo lugar solemne misa cantada en la iglesia de San Salvador a la que acudieron con la Banda municipal, y la cual fué presidida por las autoridades locales, tanto civiles como militares y jefes de Falange Española Tradicionalista.

Antes de dar comienzo la misa, y ante un numeroso público, en la plaza de dicha iglesia donde se hallaban formados los de las Organizaciones Juveniles, dirigió la palabra el señor alcalde, don Lucas Fortado, ensalzando la hermandad entre los dos países Italia-España, haciendo votos por el triunfo de la civilización. Se dispararon las 21 salvas y entonó la Banda municipal el Himno Nacional terminando con los gritos de Arriba Italia Arriba España.

una moda que sea admirable, cada cual sepa dar las dimensiones que sean apropiadas a su figura; que agrade a la vista, no ofenda a la estética y mucho menos la vergüenza de nadie. ¡Tela, tela no seas roñosa. Y... mangas.

Ahora que se acercan la primavera y el verano: ¡por Dios! que no se vean esos brazos de cocinera en funciones de tal. Pero ¿de dónde sacáis vosotras que un traje de calle está bonito sin mangas o poco menos? ¡Qué cursilería no saber vestirse bien para cada cosa! Vamos a ver: ¿lleváis a dar un pésame, vestidas de encarnado? y a un baile del Casino con traje hechura sastre? y al paseo vestidas de amazons, pongo por caso?

Las mangas cortas son para otra clase de vestidos y no siempre; con tino. ¿Que hace calor? pues, hijas, en mis tiempos salía el sol exactamente como ahora y no se nos ocurría semejante disparate; además en Avila no se puede recurrir a ese truco; es un sarcasmo. Y os advierto que el sol dando de lleno sobre la epidermis dá muchísimo más calor que a través de una manga de seda o batista. Por supuesto que esto lo sabéis vosotras tan bien como yo.

¿Cómo me gustaría charlar con algunos padres, hermanos y novios! ¿Por qué no tomarán cartas en este asunto, aconsejando, prohibiendo, amenazando si fuere preciso? no me explico esa apatía, esa indiferencia ¡qué penal! ¿Será que no os quieren? Saben positivamente que yendo provocativas habéis de escuchar mil frases groseras (que no son flores precisamente) y sin embargo nada hacen por evitarlo.

En fin, voy a terminar mi sermoneo. Pluguiera a Dios que lo recibierais con tan buena disposición que supierais apreciar mi buena voluntad al aconsejaros, para que no cayeran en el vacío mis desinteresadas advertencias. Estad seguras que quisiera hacer todo cuanto me fuera posible por vuestro bien porque a todas os he visto crecer a mi alrededor hasta que os habéis convertido en tan lindas personillas, y por eso os quiere mucho

La abuela.

Terminada la Santa Misa, en perfecta formación y a los acordes de la Banda municipal y banda de trompetas y tambores de la Organización Juvenil, se verificó el desfile que resultó grandioso siendo aplaudidos los hombres del mañana con verdadero entusiasmo.

A las doce en punto se celebró la gran carrera ciclista.

Carrera ciclista

Como se tenía anunciado, momentos después dió comienzo la carrera ciclista que sobre 27 kilómetros (Arévalo-Montuenga - San Cristóbal de la Vega-Arévalo) había de celebrarse por afiliados a la Organización Juvenil.

Tomaron la salida doce corredores: Angel Segovia, Miguel Carrasco, Eusebio Lumbreras, Fernando Bragado, Antonio Tejedor, Isidoro Sánchez, Eusebio de Santos, Emilio Pérez, Alberto García, Delfín Collado, Luis Prieto y Gabriel Roldán.

A las 12'25 salieron, marchando a un tren regular, hasta el puente sobre la vía del f. c., cuya prima fué ganada por Angel Segovia, siguiéndole Bragado y Sánchez. A partir de este punto, marchan por este orden en cabeza, siguiendo a bastante distancia el resto del pelotón y quedando muy rezagados, con una diferencia de algunos kilómetros, Eusebio de Santos y Pérez.

En Montuenga, punto señalado con otra prima, entran en el mismo orden que en la anterior señalada en el puente citado, siguiendo Delfín Collado, Prieto y García; marchando bastante retrasados, por lo visto no querían gastar sus fuerzas hasta el final, Carrasco y García. Se llega a Montuenga a las 12'40. De este punto a San Cristóbal, la marcha se acelera algo, cambiando los primeros puestos, yendo en cabeza Segovia y Sánchez seguidos de Bragado, Prieto y Roldán. El resto del pelotón sigue a bastante distancia.

El paso por San Cristóbal, señalado con premio, lo efectúan a las 12'55, y en la curva de este pueblo Lumbreras y Roldán se caen, sin consecuencias, y Carrasco, estropeándose a este último la rueda, sin consecuencias, teniendo que abandonar la prueba. De este último pueblo a la meta final se corre con más ahínco y entusiasmo, quedando bastante rezagado Bragado, quien pierde dos puestos, ganando posiciones Roldán y Prieto, marchando, no obstante, los corredores bastante distanciados.

A las trece veinticinco horas, llega el primer corredor a la meta, cuyo resultado fué el siguiente:

- 1.º Segovia, tiempo invertido, 60 minutos.
- 2.º Sánchez, 62 m.
- 3.º Prieto, 66 m.
- 4.º Roldán, 71 m.
- 5.º Bragado, 72 m.
- 6.º García, 73 m.
- 7.º Collado, 74 m.

Y una vez cerrado el control, a los veinte minutos de la llegada del primer corredor, llegaron Lumbreras, Pérez, Tejedor y de Santos.

En resumen, la carrera dió muy buen resultado, alcanzando una media de 27 km. por hora, velocidad grande teniendo en cuenta lo desen-

trenados que estaban dichos corredores y la edad y fuerzas de los mismos. Felicitamos a los corredores, cuyos primeros cinco puestos fueron premiados con bonitos y excelentes regalos. Al mismo tiempo hemos de destacar por la carrera tan bonita y tan uniforme que hicieron a Segovia, Sánchez y Prieto; sin olvidar tampoco, claro está, que Roldán y Bragado, con un poco de entrenamiento, serán buenos corredores. Lumbreras, Tejedor, Carrasco y Roldán, tuvieron la mala suerte de que sus máquinas sufrieron averías, lo que les retrasaron mucho.

La Jefatura local de Organización Juvenil nos ruega hagamos llegar, por medio de EL DIARIO DE AVILA, su más profundo agradecimiento a todos aquellos que la han ayudado para la organización y realización de los actos celebrados el domingo en honor de su Santo Patrono, y de una manera especial a las autoridades civiles y militares y de la Falange de esta localidad.

Agradecimiento que yo en nombre del DIARIO expreso a dicha Jefatura por la invitación y medios que me han proporcionado para la adquisición de estos datos.

Terminada la función, el chocolate tradicional, los dulces y los regalos de parientes y personas adictas.

Por la tarde función mariana y renovación de las promesas bautismales. Ambas cosas fueron muy conmovedoras y concurridas. En ellas se rezó mucho por nuestra querida y martirizada España, por nuestros soldados y por los niños que encontrándose aún en el bando de enfrente no tienen la dicha de hacer su primera comunión ni probar ni gustar ¡cuán suave es el Señor!

Felicitamos a estos afortunados niños y a sus padres y esparámos que las oraciones de estos nuevos amiguitos del Señor atraigan sobre España y sobre su propio pueblo las bendiciones celestiales.

Odoñez.

INSTRUCCIONES

a que ha de atenderse estrictamente la circulación de vehículos automóviles con motivo de la inauguración del monumento conmemorativo de la muerte del glorioso general Mola

Con el fin de garantizar la circulación de los vehículos desde el kilómetro 272 de la carretera general Burgos Vitoria, empalme con la de Alcocero de Mola, hasta el lugar del monumento y su estacionamiento en éste, teniendo en cuenta por una parte la escasa capacidad de tráfico de las carreteras a utilizar, y por otra, la limitada superficie de estacionamiento de los vehículos y en evitación de atascos e intercepciones que pudieran implicar incluso la imposibilidad de acceso del elemento oficial al referido monumento, la circulación en las referidas carreteras queda rigurosamente reglamentada por las siguientes normas:

Primera. No se permitirá el paso de ningún vehículo automóvil, cualquiera que sea la autoridad civil o militar o entidad a que pertenezca, que no lleve el correspondiente permiso de circulación. Estos permisos de circulación irán numerados, limitándose su número a las posibilidades de estacionamiento en el lugar del monumento.

Con el fin de facilitar la revisión, se ruega que los permisos de circulación, que se facilitarán por la Comisión al mismo tiempo que las invitaciones, vayan pegados en el parabrisas, facilitando así la comprobación a distancia y evitando la detención innecesaria de los vehículos.

Segunda. Queda terminantemente prohibido a los vehículos adelantarse unos a otros en las carreteras de Castil de Peones a Alcocero de Mola, y en la de este pueblo al lugar del emplazamiento del monumento.

Los vehículos conservarán a todo trance su mano para facilitar el cruce de los camiones que tendrán que realizar varios viajes de ida y vuelta, para facilitar el acceso a los viajeros de ferrocarril, y en su caso, a las fuerzas militares.

Tercera. A la llegada de los vehículos, los ocupantes descenderán, precisamente en la meseta central, continuando inmediatamente los coches desocupados al lugar de estacionamiento en los lugares adecuados preparados al efecto, atendiendo rigurosamente las órdenes de los encargados de circulación, sin pretender emplazamientos determinados, que harían imposible el estacionamiento de los vehículos, calculado su número al máximo posible con el fin de satisfacer el natural deseo de asistencia del mayor número posible de invitados.

Cuarta. A las 11,30 de la mañana en punto, quedará prohibido el acceso por las referidas carreteras, con el fin de que queden absolutamente libres para el tránsito de los vehículos oficiales.

Se ruega pues, para evitar incidentes, la más absoluta puntualidad, y se espera de la ciudadanía de los invitados que nadie alegue la calidad de su persona o representación para justificar excepciones que pudieran determinar, dadas las circunstancias que concurren en el caso, insuperables dificultades para todos.

Quinta. Terminado el acto, nadie se moverá de sus puestos hasta que el elemento oficial, Gobierno y Cuerpo diplomático, se hayan retirado, procediéndose entonces a la salida de los vehículos particulares por el orden que implique el lugar de su estacionamiento.

Terminada la salida de los vehículos de turismo, se iniciará el desfile de los camiones.

Sección religiosa

SANTORAL

JUNIO

3

VIERNES

La misa y oficio divino son del viernes, con rito semidoble y color blanco.

CULTOS

Mes de junio

S. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración dedica el mes de junio al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho misa. Por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M. estación, rosario, ejercicio del día, bendición y reserva.

Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús

La Santa.—Se celebra solemne triduo al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada en el altar del Sagrado Corazón con ejercicio del triduo. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., rosario, sermón, ejercicio del triduo y reserva, terminando con el himno de la Archicofradía.

Corte de María

San Vicente.—A las ocho aniversario general por los asociados difuntos.

San Martín.—A las siete misa por los cofrades difuntos.

¡A honrar al Sagrado Corazón de Jesús!

Para esto nos abre las puertas de su templo nuestra gloriosa Patrona Santa Teresa de Jesús en este mes de Junio dedicado de un modo especial al culto del Corazón de su Esposo celestial. Abulenses ¡jamantes del Redentor, y vosotras más que todos los que formais su Guardia de Honor! haced cuenta que es La Santa, vuestra Santa, la que desde su casa os llama en estos días para rendir fervoroso homenaje de gloria, amor y reparación al Rey de la gloria, al Amor de los amores, al que con su muerte reparó las ofensas hechas por el hombre a su Padre celestial. ¡Guardias de Honor! El honor que el Rey de la gloria os hace al escogeros entre sus más allegados servidores, os obliga a celar la gloria de vuestro Rey más que los otros, a amarle más y a reparar a fuerza de sacrificios las ofensas por nosotros y por todos los hombres inferidas a su amante Corazón.

Estos han de ser siempre los sentimientos de los que forman en la Guardia de Honor del Sagrado Corazón y sobre todo en el solemne triduo que del 3 al 5 del presente mes celebramos.

Junta local del Día del Plato Unico y Día sin Postre

Se recuerda a los propietarios de hoteles, pensiones, casas de comidas y casas de huéspedes, la obligación que tienen de liquidar las cuotas correspondientes al mes de mayo durante los días 2, 3 y 4 durante las horas de cuatro a siete de la tarde.

Durante los días 6, 7 y 8 liquidarán las calles comprendidas entre las letras A a la P (solamente plazas).

Los días 9, 10 y 11 las comprendidas entre la P (excepto plazas) a la Z.

La cobranza se efectuará en el sitio y horas de costumbre.

Avila 31 de mayo de 1938. II Año Triunfal.—El secretario.

ACABA DE PUBLICARSE

Nueva Geografía Postal de España

Por JOSE MARIA AYALA MARTIN

Conteniendo 360 páginas de texto. Precio 20 pesetas

y los GRAFICOS DE GEOGRAFIA

51 gráficos. Precio 12 pesetas.

Contiene la descripción completa de todos los ferrocarriles de España estaciones, forma de verificar el servicio y ampliación de datos necesarios para todo empleado de Correos.

Precio para una preparación completa de ingreso en Correos. De gran utilidad para comerciantes e industriales.

DE VENTA EN TODAS LAS LIBRERIAS

Distribuidor general para España:

Cecilio Gasca

Don Jaime I, 10. ZARAGOZA

Interesantísimo a los Fabricantes de Jabón de la Provincia

Para dar cumplimiento a la disposición del Ministerio de Industria y Comercio de la sindicación forzosa a que están obligados todos los fabricantes de jabón de la provincia, se convoca a una reunión que se celebrará en Valladolid el día 7 de Junio, a las diez de la mañana, en el domicilio de la Cens, situado en la calle del General Mola, número 14. A esta reunión deben acudir todos los fabricantes de las provincias de Avila, Badajoz, Burgos, Cáceres, León, Palencia, Salamanca, Santander, Segovia, Toledo, Valladolid y Zamora, siendo obligatorio el acudir a la misma, bien personalmente, bien delegando en una persona que le represente.—AGRUPACION DE FABRICANTES DE JABON DE CASTILLA.

AVILA AL DIA

En memoria del glorioso general Mola

Suscripción para elevar una Cruz monumental en el lugar del accidente que le costó la muerte

Suma anterior, 5 003 20 pesetas.

Don Luis Manso, 5 pesetas; señora de Manso, 5; don Pedro Fernández de Cuenca, 5; don Julio Sánchez Rodríguez, 2; don José Sierra Sánchez, médico de Villanueva de Omeiz, 5; don Cirilo Vázquez, 1; F. V. O., 5; don Julián Martín, 3; don Rogelio Martín, 1; doña Cruz Martín, 1; don Julio González, interventor de Correos, 2; señorita Benita de Busto Romero, 5; doña Carmen de Busto Romero, 5; don Pascual del Nogal y señora, 5; Ayuntamiento de Arévalo, 50; don José Muñoz, 2; don Crescenciano Narrillos, 1; don José Iturralde, 5; don José González, posadero de la Estrella, 2; don Ramón Pedro Martín López, 5.

Caja de Recluta de Avila núm. 47.

Don Alberto Prado Velasco, comandante, 5; don Bernardo Rodríguez Seguí, teniente, 3; don Pablo Sotés Lozano, teniente, 3; don Pedro Hernández Maganto, alférez P., 3; don Teófilo Jiménez Cosme, oficial, segundo, 3; don Pedro de Pablos Duque, auxiliar a., 3; don Teodoro García García, sargento C., 1; don Joaquín Díaz Sánchez, otro C., 1.

Defensa antiáerea. Murallas:

Don Antonio Alvarez, cabo, 0'50; don Gerardo Martínez, cabo, 0'50; soldados: don Arturo Moreno, 0'50; don Miguel Rionegro, 0'50; don Pablo Cerezo, 0'50; don Santiago Rubio, 0'50; don Manuel Martín, 0'50; don Alejandro Pérez Villar, 0'50.

Defensa antiáerea. Instituto:

Don Agustín Ruiz, cabo, 0'50; don Alejandro Bélares, 0'50. Soldados: don Juan Ballesteros, 0'50; don Ursicino Ballesteros, 0'50; don Pedro Hernández, 0'25; don Cirilo Santamaría Paniagua, 0'50.

Defensa antiáerea. Aeródromo:

Don Jesús Fernández González, alférez, 5 pesetas; don Isafas Jiménez Gómez, sargento, 5; don Manuel Martín Martín, cabo, 0'50; don Marcelo Cayetano Sánchez, artillero primero, 0'50; don Tomás Soto Calvo, artillero primero, 0'50. Artilleros segundos: don Atilano Sánchez Muñoz, 0'50; don Buenaventura Garrido Aja, 0'50; don Domingo Rollón Sánchez, 0'50; don Manuel Díaz Cividanes, 0'50; don Manuel Díaz Pérez, 0'50; don Marcelino González González, 0'50; don Marcelino Vázquez Herráez, 0'50; don Máximo Barroso Toval, 0'50; don Saturnino Prieto Rodríguez, 0'50; don Segundo Muñoz Mirot, 0'50; don Valentín Olaya Bázquez, 0'50.

Defensa antiáerea. Sonsoles-Estación:

Don Sabino Fernández Mota, artillero primero, 0'50. Artilleros segundos: don Florencio Renedo Santamaría, 0'50; don Modesto Melchor Martín, 0'50; don Cándido López Hernández, 0'50; don Juan Gutiérrez Aldea, 0'50; don Andrés Martín Vicente, 0'50; don Dionisio García Martín, 0'50; don Esteban Martín Hernández, 0'50; don Sabino San José Velasco, 0'50; don Juan Hernández Alonso, 0'50; don Manuel Martín Martín, 0'50; don Pablo Baeza Aranda, 0'50; don Rafael González Gómez, 0'50; don Tirso García Robles, 0'50; don Félix San Segundo Ferrer, 0'50; don Pablo Martín del Dedo, 0'50.

Defensa antiáerea. Catedral:

Don Hilario Lozano Pindado, cabo, 0'50. Soldados: don Isaac Marino Barrios, 0'50; don Domingo Chamorro Bernardo, 0'25; don Pedro Montes Bartolomé, 0'25; don Víctor Rodríguez Torres, 0'25; don Dario Blázquez Muñoz, 0'25; don Manuel Colino Cid, 0'25; don Mariano de Andrés Pavón, 0'25; don Alvaro Ca-

nencia García, 0'25; don Tomás Solaguren Belamendia, 0'25; don Bienvenido Pacheco Alvarez, 0'25; don Desiderio García Serrano, 0'25; don Lorenzo García San Segundo, 0'25; don Liberio López Sanchidrián, 0'25. Total recaudado, 5,175 95 pesetas.

Doctor MADUREIRA

De la Facultad de Medicina de Lisboa y fundador de La Sociedad Internacional de Cirugía Reparadora de París

Temporalmente en Avila.

Operaciones estéticas y reparación de deformidades congénitas o adquiridas en consecuencia de traumatismo heridas de guerra o en resultado de operaciones anteriores.

Cirugía abdominal y ginecología
Consultas individuales de las cinco a las seis.

Consultas, 50 pesetas.

Colegio de la Purísima Concepción

Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Avila

CURSO DE 1937 1938

Relación nominal de los señores alumnos de esta Escuela que han obtenido premio por oposición y asistencia, puntualidad y buen comportamiento, durante el curso de 1937-1938.

Premios por oposición

En Aritmética y Geometría: Don Salvador M. Jiménez Vegas y don Andrés Pascual Martín.

En Dibujo lineal: Don Antonio Ribas Martínez y don Manuel A. Martín García.

En Dibujo artístico: Don Filemón de Alvaro Nieto.

Premios por asistencia, puntualidad y buen comportamiento

En Aritmética y Geometría: Doña Pilar Jiménez y Jiménez y doña Justa Rueda Morcillo.

En Dibujo lineal: Don Próspero Royo Valero y don Francisco Varas Enriquez.

En Dibujo artístico: Don Julián C. Bermejo Jiménez y don Manuel Velázquez Carnicer.

Avila, 31 de mayo de 1938. (II Año Triunfal).—El director, Antonio Veredas.

SE VENDE máquina Singer de bobina central y una cómoda buró. Santa Ana, 20.

Información municipal

En el Ayuntamiento nos han manifestado que por la comisión correspondiente se ha notificado a los dueños de la fábrica de churros instalada junto a la fuente del paseo del Rastro, a fin de que el cajón sea retirado cuanto antes.

Es propósito del Ayuntamiento no conceder, de ahora en adelante, autorización alguna para instalar barracas en la plaza de Santa Teresa, ni paseo anteriormente citado.

Dr. C. Fernández Ruiz

Profesor del Hospital de San José y Santa Adela de Madrid

Especialista en partos, enfermedades de la mujer. Cirugía.

Consulta de doce a una.

Avenida Portugal, 9. (Sanatorio)

Detenido

En el pueblo de El Tiemblo ha sido detenido un individuo llamado Vicente Piquero, de 42 años, el cual durante el mandato de los rojos en aquella localidad indujo a éstos a que cometieran atropellos y fusilamientos en las personas de orden. Ha sido conducido a Avila y puesto a disposición de las autoridades.

Por viajar sin salvoconducto

Ha sido denunciado Cecilio Plaza por viajar sin salvoconducto.

Del Gobierno Civil

El Excmo. señor gobernador civil ha enviado a los alcaldes de esta provincia una circular en la cual les ordena que remitan al Gobierno relación duplicada de las instituciones de Beneficencia Municipal, en las que se harán constar los gastos causados en su sostenimiento, recursos propios, subvenciones o consignaciones en los presupuestos etcétera.

Embargo de bienes

Por el Juez de Instrucción de Avila se ha decretado el embargo de bienes pertenecientes al vecino de Navasquera Emiliano Hellín.

También por idéntica autoridad de Piedrahita se ha mandado embargar la hacienda propiedad de los vecinos de Navarredonda Wenceslao Sánchez y Ana Aragón.

Las bravías

En Madrigal también hay mujeres que quieren parecerse a los hombres en eso de reñir. Dos de ellas se pusieron de hoja de perejil, a juzgar por la fraseología que emplearon en sus insultos, los cuales hubieran ruborizado a un carretero. No contentas con esto una de ellas sacó de su domicilio una badila de remover el brasero y con ella asestó dos golpes a su convecina, ocasionándola heridas de pronóstico reservado.

Denunciados

Se han presentado denuncias contra dos comerciantes de Colmenar del Arroyo. Uno de ellos por carecer de lista de precios en su establecimiento, y otro por vender los géneros a precio superior al de tasa.

Enfermeras de guardia

Enfermeras que tienen que asistir el día 3 de junio de ocho de la mañana a dos de la tarde, sexto grupo.

De dos a ocho, séptimo grupo.

Vagones al descargue

En la estación de Avila se han puesto hoy al descargue los siguientes vagones:

K. 13.799, A. Cadenas, cerveza; I. 23, J. San Román, trigo; G. 5.191, ídem, ídem; J. 5.240, F. Ramírez, ídem; J. 1.292, ídem, ídem; HX 5066, C. C. Militar, carbón.

Juventud Femenina de A. C.

Se avisa a todas las aspirantes y benjaminas de la Juventud Femenina de A. C. que el día 5 de junio, fiesta de Pentecostés, tendrá lugar la bendición del banderín de aspirantes e imposición de insignias.

Delegación de Seguridad Interior y Orden Público de esta Provincia

Han visitado al ltmo. señor delegado de Orden Público los señores siguientes:

Don Felipe Silveira, doña Ascensión Maroto, don Víctor Rodeo, don Celedonio Hernández, don Alfredo Pérez, don Teodoro Jiménez, don Ildefonso San Román, don Esteban Sánchez, (sacerdote).

Cursillo de iniciación de Puericultura

En el día de hoy han tenido lugar las prácticas de maternología. En la conferencia, el Dr. García Sánchez Plaza ha tratado de los trastornos nutritivos y distrofias del lactante.

Clínica Quirúrgica del Carmen

DIRECTOR:

Teodoro Jiménez Velázquez

Asistencia a Partos y Enfermedades de la mujer.

Consulta de 11 a 1

Avenida de José Antonio Primo de Rivera, n.º 3 (Carretera de la Estación) Teléfono 298

Aplazamiento de la inauguración del monumento al general Mola

Al cerrar la edición, y ya para entrar el periódico en máquina, el Excmo. señor gobernador civil nos participa haber recibido un telegrama del Excmo. señor ministro del Interior en el que le dá cuenta de haber sido aplazado el acto de la inauguración del monumento al general Mola, en virtud de dificultades relativas a la terminación de las obras, y que oportunamente se comunicará la nueva fecha que se señale para la citada inauguración.

Fiesta de la Flor

Para el Sanatorio Enfermería de Santa Teresa

Se reciben noticias de distintos observatorios astronómicos de que el día 16 de este mes de junio, fiesta del Santísimo Corpus Christi, caerá sobre la provincia de Avila una lluvia de flores que será precursora de la paz y muy benéfica para los enfermos de este Sanatorio.

Ecos de Sociedad

Enfermo

Se halla enfermo a consecuencia de un accidente sufrido en la tarde de ayer, al atropellarse una bicicleta, el alférez retirado de la Guardia Civil don Nicasio de Castro, padre del brigada de esta Comandancia, don Flavino.

Restablecida

Se halla completamente restablecida de la dolencia que ha venido padeciendo la distinguida señorita María Jesús Rubio, hija del Excmo. señor gobernador civil de esta provincia, don Luis.

Natalicio

En el Sanatorio del doctor Fernández Ruiz ha dado a luz felizmente un niño la esposa de don José San Román Colino, (nacida Carmen Pina). Enhorabuena.

Misas

Todas las misas que se celebren mañana en la iglesia de San Juan serán aplicadas por el alma de doña Bibiana Martín Martín, que falleció el 3 de junio de 1937.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Organizaciones juveniles

A consecuencia de no haberse podido realizar hoy el encuadramiento que se anunció, por tener que recoger los pertenecientes a nuestra Organización las papeletas de examen, se excusa a todos los camaradas su falta de asistencia.

El encuadramiento se hará mañana, día 3, viernes, a las once de la mañana, teniendo que estar todos los pertenecientes a la Organización en su cuartel a la hora del encuadramiento.

Se advierte a todos los camaradas, que tienen la obligación de asistir, y al que no asista se le multará, poniéndose además su nombre en el periódico.

Debéis de transmitir esta orden a todos los camaradas para que nadie pueda dejar de asistir por no saberlo.

El delegado local, Marcial Bayo.

El cumpleaños de Su Santidad

CIUDAD DEL VATICANO.—Con motivo del cumpleaños de Pío XI, han tenido lugar algunas fiestas religiosas en esta ciudad y en Castel Gandolfo.

El Sacro Colegio envió una representación muy nutrida que expresó al Papa sus mejores deseos de larga vida. Su Santidad pronunció algunas cariñosas palabras y les dió su bendición.

Solidaridad con el pueblo español

ROMA.—Solidaridad con España. Quizá no tengamos necesidad de afirmar con una manifestación popular frente a la hipocresía de Europa que España tiene derecho por fin a su paz a la sombra de la bandera nacional. Europa olvida fácilmente que la guerra civil española es la menos civil de las guerras que jamás se hayan hecho, puesto que es la lucha de una nación contra las fuerzas ocultas más aguerridas de la internacional. La masonería, el comunismo, el judaísmo, el socialismo como negocio, todo esto conjura y obra contra la voluntad de la nación española heroicamente proclamada a través de los más duros combates y las más luminosas victorias. Especialmente ahora que el dominio de los rojos está limitado a una exigua parte del territorio y que, por otro lado, es un hecho la restitución de las libertades y garantías civiles, la prosecución de la guerra civil con la ayuda franca o encubierta de la internacional es un verdadero acto de bárbara crueldad. Es como si para una experiencia clínica se favoreciera el tumor de un enfermo en vez de apresurarse a extirparlo. España ha conquistado sobre todo a través de inenarrables sufrimientos el derecho de tener su paz. Quien le conteste este derecho elemental alimentando la resistencia de las fuerzas antinacionales está fuera de toda ley civil.

Europa ha olvidado fácilmente que el derecho de los pueblos a disponer de sí mismos y la fuerza del número son elementos de la mística democrática y que por lo tanto en lenguaje democrático no se puede negar la España nacional que tiene en su favor el derecho y el número. Pero además la España nacional debe vencer también para restituir a Europa su paz. No tenemos necesidad de repetir los motivos que determinan nuestro voto a la sovietaización de España, motivos que el concepto de civilidad y de seguridad ilustran evidentemente. La civilidad y la seguridad no son, en último extremo, monopolio de nadie y defendiéndole se defiende la comunidad de los pueblos, al menos de aquellos pueblos que se dicen civiles y que entienden por seguridad la primacía de la civilidad. La ausencia de seguridad en el Mediterráneo es una amenaza de guerra ya que un pueblo que no se siente seguro recurre constantemente a las armas. El eclipse de la civilidad es otro motivo de guerra pues la civilidad es, especialmente para algunos pueblos, la condición esencial de la paz. Esto quiere decir que la restauración de la civilidad y de la seguridad en aquella zona de Europa equivale a la pacificación de la misma Europa con la desaparición de toda causa y amenaza de guerra. Estos son por lo demás los motivos ideales que han movido para España los heroicos voluntarios italianos y son los que en el día de la solidaridad proclamó el pueblo con firme voz para exigir contra todos la rápida victoria de la España nacional.—(Centra Europa).

Escritores de 19 naciones contra el comunismo

SAN REMO.—El concurso para un premio indivisible de 50.000 liras que se ha de conceder a una obra de autor extranjero contra la práctica y la teoría del comunismo, ha cosechado ya 103 obras de 96 escritores de 19 naciones; belgas, búlgaros, checoslovacos, estonios, franceses, ingleses, letones, holandeses, polacos, rusos, españoles, suizos, alemanes, japoneses, yugoeslavos, indios, canadienses, chilenos, norteamericanos. Como se ve, una numerosa serie de escritores, que aumentará notablemente en el próximo mes de junio, los cuales son combatientes espirituales eficacísimos en la noble guerra contra el comunismo y que demuestran el gran valor del pacto estipulado entre Italia, Alemania y el Japón para la defensa y el triunfo de la civilización en el mundo.—(USI).

Colombia contra el comunismo

En la capital de Colombia se ha celebrado el III Congreso nacional comunista, asistiendo los delegados comunistas de Méjico y Venezuela. Para contrarrestar ese congreso, se celebró en Medellín, patrocinado por el Nuncio y la jerarquía católica, una semana social en la que tomaron parte representantes de todo el país. Las sesiones fueron dedicadas sobre todo a tratar del peligro comunista en Colombia.—(E. I. A. Ginebra).

Contra el Congreso ateo de Londres

En una gran asamblea que ha reunido en Londres a miembros del Parlamento británico, miembros del Christian Defence Movement, fué aprobada por unanimidad la resolución siguiente, propuesta por Sir William Davison:

«Si el Congreso Internacional de Librepensadores, denominada originariamente Congreso de los Sin-Dios militantes, tiene lugar en Inglaterra como está previsto, la paz social corre peligro de ser puesta seriamente en peligro. Se remitirá al ministro del Interior una copia de esta resolución rogándole que quiera tomar todas las medidas necesarias para impedir la reunión del Congreso internacional arriba mencionado.—(E. I. A. Ginebra).

En las oficinas del Vaticano se han recibido despachos telegráficos de felicitación de los jefes de Estado de casi todos los países del mundo.

Repatriación de niños santanderinos

SANTANDER.—Han llegado a esta ciudad varios niños de los que fueron evacuados por los rojos a Dinamarca y a Francia. Formaban parte de la expedición últimamente llegada otros muchos de las provincias de Quipúzcoa y Vizcaya. Esta expedición es la primera procedente de los Países Escandinavos y la segunda de la vecina República francesa. No había venido ninguna desde Agosto del 37.

ACCIDENTES DEL TRABAJO EN LA AGRICULTURA

Mutualidad Agraria Abulense

(Filial de la Federación de Sindicatos Agrícolas)

¡LABRADOR! ¡GANADERO! Cumple con el mandato legal y cristiano de asegurar a tus obreros contra el riesgo de accidentes del trabajo; asegúralos en la MUTUALIDAD PROVINCIAL creada, dirigida y administrada por los propios labradores de la provincia.

La Mutualidad Agraria Abulense no es una Empresa lucrativa ni un negocio, sino una hermandad de labradores y ganaderos. Ellos mismos la dirigen, son hermanos tuyos de profesión, conocidos de tí la mayor parte.

OFICINAS: Avila, Bracamonte, 8. Teléfono 14
Arévalo, Calle Larga, 32. Teléfono 25

Delegaciones en la mayoría de los pueblos de la provincia

AVILA.- Tip. y Enc. de Senén Martín